



Olsztyn, dnia 29.07.2016r

Nr spr. ZP-PN/02/2016

Na podstawie art. 38 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z dnia 9 lutego 2004 r. Nr 19, poz. 177 z p. zm. Tekst jedn. Dz. U. z dnia 2015r. poz. nr 2164) **Zamawiający, Centrum Edukacji i Inicjatyw Kulturalnych w Olsztynie** wyjaśnia zapisy Specyfikacji istotnych warunków zamówienia /SIWZ/.

Pytanie nr 1. Dot. pkt 7 ppkt 23) zał. nr 9 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”

Jakie wskaźniki produktu i rezultatu Zamawiający wskazał lub zamierza wskazać we wnioskach o dofinansowanie inwestycji?

Odpowiedź ad. 1. We Wnioskach o dofinansowanie będą wskazane wskaźniki produktu i rezultatu, które zostaną określone przez autora Studium wykonalności dla przyszłej inwestycji na podstawie wytycznych instytucji organizującej konkurs wniosków na dofinansowanie inwestycji.

Pytanie nr 2. Dot. pkt 7 ppkt 26) zał. nr 9 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”

Jakie wytyczne Zamawiający otrzymał od ID odnośnie zapewnienia informowania społeczeństwa o dofinansowaniu realizacji zadania inwestycyjnego przez Unię Europejską?

Odpowiedź ad. 2. Zamawiający nie otrzymał jeszcze żadnych wytycznych. Wytyczne będą znane po podpisaniu umowy z ID o dofinansowanie realizacji inwestycji.

Pytanie nr 3. Dot. pkt 7 ppkt 28) zał. nr 9 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”

1. Czy Zamawiający przewiduje udzielenia pełnomocnictwa dla Wykonawcy dotyczącego reprezentowania Zamawiającego przed Sądem?
2. Czy koszty ewentualnych postępowań sądowych, procesowych i zastępstwa procesowego należy ująć w cenie oferty czy ponosi je Zamawiający?
3. W przypadku, gdy Zamawiający wskazuje własnego adwokata lub radcę prawnego, jaki jest koszt jego honorarium z tytułu obsługi niniejszej inwestycji?

Odpowiedź ad. 3 pkt 1. Nie przewiduje się takiej dyspozycji dla Wykonawcy. Zapis w SIWZ dotyczy reprezentacji w charakterze świadka.

Odpowiedź ad. 3 pkt 2. W ramach przedmiotowego zamówienia nie przewiduje się takich kosztów dla Wykonawcy.

Odpowiedź ad. 3 pkt 3. Nie dotyczy treści SIWZ. Pytanie bezprzedmiotowe, nie wyczerpuje dyspozycji art. 38 ustawy PZP.

Pytanie nr 4. Zgodnie z pkt 8 ppkt 8.1.2 Zamawiający wymaga, aby wykonawca spełnił warunek udziału w postępowaniu tj. „co najmniej jedną usługę nadzoru inwestorskiego w zakresie budowy lub przebudowy (modernizacja lub remont) hali widowiskowej lub widowiskowo-sportowej, albo kina, filharmonii lub teatru, gdzie łączna wartość inwestycji była nie mniejsza niż 5 milionów złotych brutto (słownie: pięć milionów złotych brutto), oraz gdzie w zakresie usługi było m.in. nadzorowanie projektowania i budowy lub modernizacji sali/sal pod względem akustyki wnętrza, które wchodziły w skład tych obiektów, oraz gdzie wartość usługi nadzoru inwestorskiego wynosiła nie mniej niż 80 000 złotych brutto (słownie: osiemdziesiąt tysięcy złotych brutto)”.

W związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku nadzór nad inwestycjami obiektów kubaturowych np. „Budowa wielofunkcyjnego centrum rekreacyjno – sportowego wraz z zagospodarowaniem terenu”, w zakres której wchodziły instalacje nagłośnieniowe sal?

Odpowiedź ad. 4. Tak. Warunek będzie spełniony, jeśli Wykonawcy wykażą, że świadczyli usługę nadzoru inwestorskiego nad budową centrum rekreacyjno – sportowego w zakresie której, oprócz opisanych ww. warunku dot. wartości, w zakres wchodziły instalacje nagłośnieniowe sal.

Pytanie nr 5. Dot. pkt 7 ppkt 18) zał. nr 9 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „prowadzenie wyodrębnionej ewidencji księgowej”, to jest czy:

- do obowiązków Wykonawcy będzie należało przeprowadzanie wszystkich operacji księgowych i bankowych dot. w/w zadania?
- Wykonawca będzie miał upoważnienie do wydatkowania środków finansowych zgromadzonych na koncie Zamawiającego w zakresie realizacji inwestycji?

Odpowiedź ad. 5. Zapis dotyczy obowiązku prowadzenia przez Wykonawcę wyodrębnionej ewidencji księgowej inwestycji na rzecz Zamawiającego – zgodnie ze sztuką księgową i wytycznymi ID, ale wyłącznie w wersji roboczej tj. bez wykonywania żadnych operacji finansowych, kierowania - bez zgody Zamawiającego, do ID wniosków o płatność itp.

mgr Krzysztof Stachowski

DYREKTOR

/podpis nieczytelny/